

Dodatečné informace č. 21 k zadávacímu řízení

Městská část Praha – Kolovraty

Se sídlem Mírová 364, 10300 Praha 10 – Kolovraty

IČO: 002403466

Zastoupená: Jonášem Zejfartem, M.A. starostou

Kontaktní osoba za zadavatele:

Mgr. Ivana Vrbová

tel.: 608 736 526

e-mail: ivana.vrbova@centrum.cz

(dále jen „Zadavatel“)

Výše uvedený zadavatel v souladu se zadávací dokumentací poskytuje dodatečné informace k zadávacím podmínkám vztahujícím se k veřejné zakázce s názvem: „**Kolovraty – dostupné bydlení opětovné vyhlášení**“ zadávané jako veřejná zakázka podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.

Dotaz:

Po obdržení dodatečných informací č. 18 a upraveného výkazu výměr „Příloha č. 11_Položkový rozpočet_výkaz výměr_dodatečné info No. 18“ jsme zjistili, že žádné změny nejsou zapracované. Žádáme o revizi a zaslání výkazu výměr.

Odpověď:

Vše je zapracováno v Příloze č. 11 – Položkový rozpočet – výkaz výměr – dodatečné informace č. 21.

Dotaz:

V dodatečných informacích č. 17 má být opraven výkaz výměr „Kuchyně_dodatečné info č. 17“, ale součtové vzorce opět nepočítají celkovou cenu. Žádáme o revizi výkazu výměr.

Odpověď:

Kuchyně jsou obsaženy v Příloze č. 11 – Položkový rozpočet – výkaz výměr – dodatečné informace č. 21.

Dotaz:

V dodatečné informaci č. 17, dotaz č. 1, bylo uvedeno, že žaluzie jsou součástí dodávky, avšak v aktuálním výkazu výměr jsme tuto položku nedohledali. Žádáme o její doplnění.

Odpověď:

Žaluzie byly doplněny v Příloze č. 11 – Položkový rozpočet – výkaz výměr – dodatečné informace č. 21. V příloze doplňujeme tabulku žaluzií/slunolamů

Dotaz:

Ve výkazu výměr „SO-04.02 - Konstrukční čá. ..“ pol.č 68 obsahuje měrnou jednotku „soubor“. Žádáme o bližší specifikaci položky a revizi výkazu výměr.

Odpověď:

Položka je dostatečně specifikována v Příloze č. 11 – Položkový rozpočet – výkaz výměr – dodatečné informace č. 21 a statickou částí.

Dotaz:

Prosklená střecha atria – navržené profily jechl 200/50 se nevyrábějí a zároveň není uvedena jejich tloušťka. Je nutné zvolit alternativu, například profil 200/80, což výrazně zvyšuje hmotnost konstrukce. Samotný tento profil přesahuje hmotnost 10 tun. Žádáme o úpravu projektového řešení.

Odpověď:

Citovaný profil je hliníkový a je nedílnou součástí systému, který je daný konkrétním výrobkem/dodavatelem strukturálního zasklení. Každý dodavatel tedy může mít vlastní rozměr dle vlastního systému. Pokud budou odpovídat parametry dané referenčním výrobkem, může dodavatel stavby zvolit jiný systém zasklení. Projektové řešení a výkaz výměr jsou v pořádku.

V Praze dne 28. listopadu 2025

Mgr. Ivana Vrbová